

Propozície výtvarnej súťaže Spájame sa pre rozvoj dolného Liptova

Iniciátor a vyhlasovateľ súťaže: OZ "Partnerstvo pre MAS Dolný Liptov"

OZ "Partnerstvo pre MAS Dolný Liptov" združuje územie obcí takmer celého Dolného Liptova (okres Ružomberok).

V Členskej základni OZ nájdete rôzne súkromné a občianske subjekty pochádzajúce z tohto územia. Motto OZ: "Spájame sa pre rozvoj Dolného Liptova" vystihuje hlavnú ideu, vďaka ktorej toto združenie vzniklo. Miestne akčné skupiny sa zakladajú dlhé roky nielen na celom Slovensku, ale v celej Európe a ich hlavnou myšlienkou je spájať ľudí a komunity, ktoré chcú na danom území niečo zmeniť, vylepšiť a pod. Ak máte záujem získať o občianskom združení viac informácií, nájdete ich na našom webe www.masdolnyliptov.sk alebo nás môžete kontaktovať e-mailom: kloptova@masdolnyliptov.sk

Partneri súťaže

Mesto Ružomberok, obec Bešeňová, Hubová, Ivachnová, Kalameny, Komjatná, Likavka, Liptovská Lúžna, Liptovská Osada, Liptovská Štiavnica, Liptovská Teplá, Liptovské Revúce, Liptovský Michal, Lisková, Ľubochňa, Lúčky, Ludrová, Martinček, Potok, Stankovany, Štiavnička, Švošov, Turík, Valaská Dubová.

Cieľ súťaže

Zvýšiť záujem detí poznať prostredie, z ktorého pochádzajú a v ktorom vyrastajú.

Súťažná téma:

Na Liptove ako v rozprávke

Priblíženie témy:

Tento rok nás čakajú dve významné výročia

Hans Christian Andersen (* 2. apríl 1805 – † 4. august 1875)

dánsky prozaik, dramatik, básnik a rozprávkár

220. výročie narodenia a 150. výročie úmrtia

Pavol Dobšinský (* 16. marec 1828 – † 22. októbra 1885)

slovenský spisovateľ, folklorista a evanjelický kňaz

140. výročie úmrtia

Cez tému výtvarnej súťaže si chceme uctiť a pripomenúť tieto dve významné osobnosti, ktoré už celé generácie sprevádzajú svetom rozprávok. Avšak nemusíte spracovávať témy, ktoré sú s týmito pánmi úzko spojené. Budeme radi, ak zapojíte Vašu predstavivosť a zasnívate sa do Liptova akoby to bola rozprávková kniha. Videli ste už Janka Hraška pred vašou školou? Alebo ste stretli Červenú Čiapočku na pošte? Popustte uzdu fantázii a nechajte sa unášať čarom

rozprávok. Budeme radi, keď nás zaplavíte takými obrázkami, ktoré by sme si nikdy nevdeli ani predstaviť.

Odborná porota v zložení:

Silvia Kaščáková

Jozef Zentko

Obaja pôsobia ako vysokoškolskí učitelia na Katolíckej univerzite v Ružomberku.

Súťažné kategórie:

Prvá kategória: MATERSKÉ ŠKOLY

Druhá kategória: 1. STUPEŇ ZÁKLADNÝCH ŠKÔL

Tretia kategória: 2. STUPEŇ ZÁKLADNÝCH ŠKÔL

Štvrtá kategória: ZÁKLADNÉ UMELECKÉ ŠKOLY

Podmienky súťaže

Súťaž je jednokolová. Autor môže do súťaže poslať len jednu výtvarnú prácu zhotovenú výtvarnou technikou (kresba, maľba).

Autor výtvarnej práce zasiela svoju výtvarnú prácu spolu s vyplnenou prihláškou poštou na adresu: **OZ "Partnerstvo pre MAS Dolný Liptov", Mostová 17, 034 01 Ružomberok.**

Uzávierka prijímania výtvarných prác je do 15.4.2025

Zaslaním prác do súťaže dáva autor súhlas na ich publikovanie na webových stránkach organizátorov a médiách, ako aj vystavením vybraných prác.

Prihlásením do súťaže udeľuje autor bezodplatne nevýhradnú licenciu podľa § 40 a následne zákona č. 618/2003 Z. z. o autorskom práve a právach súvisiacich s autorským právom (autorský zákon) v znení neskorších predpisov na všetky druhy použitia výtvarného diela, a to bez časového, vecného a teritoriálneho obmedzenia.

Vyhodnotenie súťaže

Odborná porota určí víťazov v každej kategórii a určí aj celkového víťaza. Vyhodnotenie výtvarnej súťaže sa uskutoční v období 5.5.-13.5. 2025 – o presnom dátume Vás budeme informovať. Výstava prác aj vyhodnotenie sa uskutoční v knižnici Katolíckej univerzity v Ružomberku.

Vecné ceny a diplomy budú víťazom výtvarnej súťaže odovzdané na slávnostnom vyhlásení výsledkov výtvarnej súťaže, alebo zaslané poštou po zverejnení hodnotenia na stránke MAS Dolný Liptov. O priebehu bude MAS Dolný Liptov výhercov včas informovať.

Tešíme sa na všetky Vaše diela!